



Первоклассники школы-лицея №3 города Симферополя приняли торжественную клятву кадет Следственного комитета Российской Федерации



В школе-лицее №3 имени А.С. Макаренко города Симферополя в торжественной обстановке 31 первоклассник вступил в ряды кадет Следственного комитета Российской Федерации. Поддержать ребят на праздник пришли мамы и папы, бабушки и дедушки, педагоги и, конечно, старшие товарищи – офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю.

Девчонки и мальчишки не сдерживали волнение. Торжество накладывало на них особую ответственность, ведь в этом образовательном учреждении обучаются самые юные из будущих следователей на полуострове – ученики первого и второго ведомственных кадетских классов. Более того, первоклассники – самые юные среди воспитанников кадетских классов Следственного комитета в России.

Принятию клятвы предшествовала тщательная подготовка – маршировка, приветствие, знание основных команд. «Клянусь с честью и достоинством нести звание российского кадета,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

прилежно учиться, быть честным и справедливым перед лицом своих товарищей, не предавать их, быть патриотом, чтить память павших за свободу и независимость нашей Родины, уважать ветеранов войны и труда, готовить себя быть достойным защитником Отечества». Эти заветные слова запомнятся ребятам на всю жизнь.

Заместитель руководителя Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Василий Цаплин поздравил первоклассников с этим знаменательным в их жизни и жизни школы событием, вручив девочонкам и мальчишкам удостоверения кадета и погоны. А кадеты-второклассники подарили новобранцам на долгую память текст клятвы.

Поздравляя малышей, их педагогов и родителей с праздником, Василий Сергеевич отметил значимость кадетского образования в системе Следственного комитета Российской Федерации. В воспитание школьников офицеры вкладывают не только основы профессии, но и прививают уважение к истории страны, большую роль уделяя патриотическому воспитанию.

Сами кадеты преподнесли взрослым приятные сюрпризы, исполнив свои первые танцевальные и песенные номера.

25 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1841632>